La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « De oude olifant heeft de mannen het dorp zien
verlaten » (« Le vieil éléphant a vu les hommes quitter le village »). La phrase est, en fait, au passé
compose et la forme verbale de « ZIEN » aurait d( étre au participe passé mais on a ici affaire a ce que l'on
appelle le « double infinitif », solution intéressante pour éviter les « temps primitifs » quand on ne les
maitrise pas.

Pour complément d’'informations, consultez par exemple notre tableau des « temps primitifs » sur ce méme
site, ou les couleurs aident a mieux comprendre trois grandes catégories de verbes irréguliers au passé :
http://idesetautres.be/?p=ndl s& mod=grammatica& smod=tp& ssmod=ecrit

Les deux infinitifs font I'objet d’'un REJET, derriere les complément(« de mannen » et « het dorp »), a la fin
de la phrase. Pour le phénoméne du REJET du verbe, lisez notre synthese, également en couleurs :
http://www.idesetautres.be/?p=ndis&mod=grammatica&smod=rejVerbes
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